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Σύναξη των προσφύγων της Βώνης
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

 Ο‏

εκκλησιασμός των προσφύγων της κοινότητας Βώνης, την Κυριακή 12 Ιανουαρίου 
2014, στον ιερό ναό Αποστόλου Βαρνάβα Δασουπόλεως, στέφθηκε με επιτυχία, 
ένεκα της αποδοχής της πρότασης του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Μεσαορίας κ. 
Γρηγορίου, τόσο από την Εκκλησιαστική Επιτροπή όσο και από το Κοινοτικό 
Συμβούλιο και ανάληψη εκ μέρους τους της οργάνωσης της όλης εκδήλωσης.

Μετά τη Θεία Λειτουργία τελέστηκε δέηση για επιστροφή στη Βώνη και σε όλα τα 
τουρκοκρατούμενα μέρη της πατρίδας μας, σε συνθήκες ελευθερίας. Ακολούθως, 
τελέστηκαν μνημόσυνα όλων των προαπελθόντων βωνιατών κληρικών, 
ιεροψαλτών, εκκλησιαστικών επιτρόπων, είτε απέθαναν πριν της εισβολή είτε 
φονεύθηκαν κατά το 1974 είτε αργότερα στην προσφυγιά.

Της Θείας Λειτουργίας προέστη ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μεσαορίας κ. 
Γρηγόριος, ο οποίος στην ομιλία του αναφέρθηκε στην αξία της μετανοίας, δια 
της οποίας θα πρέπει ο άνθρωπο να αναζωπυρώνει με ταπείνωση της εντός του 
βασιλεία του Θεού. Ο Κύριος κηρύσσει μετάνοια, για την οποία μίλησαν και 
πρωτύτερα οι δίκαιοι και οι προφήτες της Παλαιάς Διαθήκης. Τώρα, μετά τα 
Θεοφάνεια ο ίδιος ο Ιησούς Χριστός ξεκινά τη δημόσια δράση του και φωτίζει τον 
κόσμο με το φως το αληθινό της γνώσεως και της αλήθειας, του οποίου ο ίδιος 
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είναι η πηγή.

Ο Επίσκοπος Μεσαορίας ευχαρίστησε την ενορία του Αποστόλου Βαρνάβα 
Δασουπόλεως για τη φιλοξενία. Τόνισε ότι η κατεχόμενη γη μας δεν είναι μόνο των 
προσφύγων, ούτε η διεκδίκηση της δεν αποκλειστικό αγώνισμα μόνο των 
προσφύγων. Ο αγώνας για απελευθέρωση της κατεχόμενης γης μας είναι έργο και 
μέλημα όλων μας. Υπογράμμισε ότι για τη δικαίωση του λαού θα πρέπει όλοι 
ενωμένοι κι αγαπημένοι να προσευχόμαστε.

Συμπλήρωσε ο Μεσαορίας Γρηγόριος ότι οι σημερινές συνθήκες βοηθούν, ένεκα 
της οικονομικής ύφεσης, στην μετάνοια και την ταπείνωση, την ενδοσκόπηση και 
την περισυλλογή. Ακόμη βοηθούν την ανάπτυξη της συλλογικότητας παρά της 
ατομικότητας. Της ανιδιοτέλειας παρά της ιδιοτέλειας.

Στην συνέχεια πραγματοποιήθηκε εκδήλωση στην αίθουσα του ναού, όπου ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μεσαορίας καλωσόρισε όλους τους κατοίκους της 
Βώνης. Στο χαιρετισμό του μετέφερε τις πατρικές ευχές του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Κύπρου κ. Χρυσοστόμου.

Επίσης, κάλεσε όλους να καταβάλουν περισσότερη προσπάθεια στην ενημέρωση 
της νέας γενεάς για την ιστορία και την παράδοση της κοινότητας. Διατηρώντας 
όλοι την ιδιοπροσωπία της ιδιαίτερης καταγωγής από την ευρύτερη περιοχή της 
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Κυθρέας.

Τέλος, πριν την τέλεση της ευλογίας και της κοπής της Βασιλόπιττας, 
ευχαρίστησε όλους, τον Κοινοτάρχη και τα μέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου, τα 
μέλη της Εκκλησιαστικής Επιτροπής, και ευχήθηκε με τις πρεσβείες του Αγίου 
Γεωργίου του χρόνου να κόψουμε τη Βασιλόπιττα στη Βώνη ελεύθεροι στον τόπο 
μας.

Στη συνέχεια έλαβαν τον λόγο ο Πρόεδρος της Κοινότητας κ. Γιώργος Αντωνίου 
και ο κ. Χριστάκης Καραγιώργης, ο οποίος κατάγεται από την Βώνη.
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Από την Εκκλησιαστική Επιτροπή Βώνης

Πηγή: churchofcyprus.org.cy 
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